Vraag

Antwoord

Armer worden van werken
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maximumscore 1

voorbeeld van een juiste uitleg:

Gehuwden en samenwonenden kunnen sommige kosten delen (en een
alleenstaande niet. Hierdoor worden de kosten per persoon lager.)

maximumscore 2

ja

voorbeeld van een juiste berekening:

* jaarinkomen: 70% van € 1.416 = € 991,20 x 12 = € 11.894,40

*  Huur (€ 400) ligt onder de grens (€ 647,53) en inkomen ligt onder de
grens (€ 21.450)

Opmerking
Alleen als na ‘ja’ een juiste berekening is gegeven, het scorepunt/de

scorepunten toekennen.

maximumscore 2

* hondenbelasting: (€111,96 + €175,44) /12 = € 23,95
afvalstoffenheffing € 24,46
* lidmaatschap: € 180 /12 = € 15,00
totaal: € 63,41

maximumscore 1

voorbeelden van een juist vermeld motief:
— sociale contacten

— zinnige dagbesteding

— aanzien

maximumscore 2

voorbeeld van een juiste uitleg:

* Voor beide toeslagen geldt dat je boven een bepaalde inkomensgrens
geen recht meer hebt op toeslag

* Als je net onder de grens zit en door een kleine loonsverhoging
erboven komt, houd je minder geld over

Scores
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